
8,3%, entspricht ca. 39,1% Ausgleich der Fläche 2a

6,1%, entspricht ca. 10,7% Ausgleich der Fläche 1

von ca. 8,9%, entspricht ca. 42,2% Ausgleich der Fläche 2a

von ca. 2,1%, entspricht ca. 3,7% Ausgleich der Fläche 1

von ca. 1,3%, entspricht ca. 2,2% Ausgleich Fläche 1

von 32,0%, entspricht ca. 56,6% Ausgleich der Fläche 1

von ca. 5,9%, entspricht ca. 10,4% Ausgleich der Fläche 1

von ca. 2,5%, entspricht ca. 4,4% Ausgleich der Fläche 1

von ca. 6,7%, entspricht ca. 11,9% Ausgleich der Fläche 2a

von ca. 7,3%, entspricht ca. 42,1% Ausgleich Fläche 2c

von ca. 3,2%, entspricht ca. 18,4% Ausgleich der Fläche 2c

von 4,0%, entspricht ca. 18,8% Ausgleich der Fläche 2a

von ca. 3,0%, entspricht ca. 17,1% Ausgleich der Fläche 2c

von ca. 8,9%, entspricht 100% Ausgleich der Fläche 2b und
ca. 22,4% Ausgleich der Fläche 2c

Baumhecken, sind Hecken mit 10% Baumanteil und einer

standortgerechten Sträuchern und Heistern und zu 40%

und zu pflegen. Darüber hinaus sind mindestens 30%

Die Mischpflanzung ist zu 60% aus heimischen,

25% der flachgeneigten Dächer und Flachdächer im

mindestens 70% als Grünfläche mit einer hohen

etc.. Die übrigen 30% können als intensiv


